

Всегда приятно проводить время с человеком, который находится с тобой на одной волне. Общие интересы- это основа взаимоотношений. Особенно радует, когда между родными людьми есть точки соприкосновения.

У нас с мамой это просмотр кинофильмов и затем их обсуждение. Я только недавно открыл для себя это увлечение, а у моей мамы уже огромнейший багаж знаний за плечами. И несомненно нам вместе есть что обсудить, даже можно посоветовать, а иногда спорить. В любимых наших фильмах много трогательных и смешных моментов. Мы рады, что можем испытывать эту бурю эмоций вместе.

Началось всё с того, что мы с мамой стали вместе смотреть фильмы, которые нравились ей. Одним из них был художественный фильм в жанре детективной трагикомедии «Поймай меня, если сможешь» режиссёра Стивена Спилберга. После просмотра мы поделились своими впечатлениями о нём, а потом ещё долго разговаривали, дискусионировали. Мама рассказала, что этот фильм был снят по мотивам автобиографии Фрэнка Абигнейла. Также оказалось, что нам нравится один и тот же актёр – это Леонардо Ди Каприо. И хотя мама видела этот фильм много раз, ей было приятно проводить время вместе со мной.

Смотришь фильмы и ощущаешь весь спектр чувств и эмоций. Занятие это полезно и поучительно, так как там описывается и иллюстрируется чей-то жизненный опыт, можно учиться на чужих ошибках. Но самое главное это то, что мы с мамой находимся на одной волне.